
Звіт депутата Полтавської обласної ради МШскликання
УСАНОВОЇ ОЛЬГИ ПЕТРІВНИ

за 2023 рік

Керуючисьст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,
я, Усанова Ольга Петрівна, як депутат Полтавської обласної ради УШ
скликання оприлюднююзвіт про свою роботу за 2023 рік.

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України,
законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус
депутатів місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого
скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок
діяльності депутатів обласноїради.

Протягом звітного періоду взяла участь у 7 з 8 пленарних засідань сесій
Полтавської обласної ради. Як член постійної комісії обласної ради з питань
освіти, науки та культури протягом року взяла участь в усіх засіданнях
комісії. Активно підтримувала питання, які розглядались на комісіях,

виступала за збереження та належне фінансування ремонтних робіт пам'ятки
державного значення садиби та палацу Закревських; наголошувала на
необхідності підтримки та проведення ремонтних робіт даху історичної
садиби у Чорнухинському  літературно-меморіальному музеї Григорія
Сковороди та капітальному ремонті приміщення Кременчуцького ліцею з

посиленою  військово-фізичною підготовкою. Під час засідань комісії

неодноразово піднімала важливе питання збереження, розвитку існуючого в

Кременчуці та відкриття нових навчальних закладів з посиленою військово-
фізичною підготовкою, зокремау містах Полтаві, Лубнах та Миргороді.

На пленарних засіданнях сесій Полтавської обласноїради та засіданнях
депутатської комісії ради з питань освіти, науки та культури я неодноразово
виступала за те, аби при перегляді обласного бюджету збільшувались
видатки для підтримки Збройних Сил України. А при формуванні бюджету
на 2024 рік 50 95 -- розподіляти на допомогу Збройним Силам України, 50 0 -
на всі інші видатки.

За звітний період проводила зустрічі з виборцями, на яких
розглядались звернення, що стосувалися: питань медичної допомоги,
соціального захисту та пенсійного забезпечення, матеріальної допомоги,
житлових питань, сімейних проблем, працевлаштування, комунально-
побутових проблем тощо. З метою вирішення проблем, зазначених у
зверненнях,  надсилалися депутатські звернення до відповідних
виконавчих органів влади.

Всьогоза звітній період мною направлено 49 депутатських звернень,
які стосувались зокрема питань ремонту та утримання доріг місцевого та
регіонального значень, шляхопроводів та мостів, берегоукріплення вздовж
Кременчуцького водосховища. Звернення також стосувались питань
охорони культурної спадщини, закладів освіти та медицини.



Відповідно до Положення про порядок та умови надання разової
грошової допомоги, затвердженого Рішенням пленарного засідання двадцять
третьої сесії обласної ради восьмого скликання 30.05.2023 Мо 642, виплачена
матеріальна допомога у загальній сумі 108 тис. грн. на лікування 17
громадянаму зв'язку з захворюваннями таін.

Протягом каденції я, як депутат Полтавської обласної ради, приділяю
значну увагу питанню соціального напрямку. Опікуюсь створенням і

розвитком дружніх та безбар'єрних просторів (Центру життєстійкості), на
базі яких надаватимуться соціальні послуги, а також інформування,
консультування та соціально-психологічна допомога жителям громади, з
особливою увагою до найуразливіших груп, зокрема -- внутрішньо
переміщених осіб (ВПО), ветеранів, представників етнічних груп, людей із
інвалідністю тощо.

У 2023 році був реалізований Комплексний план заходів з відзначення
Року дитини в Полтавській області, ініціатором якого я виступала як депутат.
В рамках плану заходів посилена увага була спрямована на розвиток
соціальних послуг для сімей з дітьми як умова соціального розвитку громад;
розвиток освітніх послуг, створення умов для навчання та всебічного
розвитку дітей; розвиток медичних послуг, забезпечення дітей та сімей з
дітьми якісною медичною допомогою; розвиток спортивної інфраструктури
та популяризація здорового способу життя; соціальна доступність: громади,
дружнідо дітей та молоді; захист прав та інтересів дітей, які перебувають у
складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування; забезпечення захисту прав та інтересів дитини в умовах воєнних
дій чи збройного конфлікту; культурно-мистецькі заходи, популяризація
інституту сім'ї та відповідального батьківства.

Продовжую активну роботу щодо запобігання та протидії домашньому
насильству і насильству за ознакою статі. Опікуюся організацією роботи
Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали
від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, з
функціонуванням «кризової кімнати» у Кременчуці.

У 2023 році продовжувала активно допомагати мешканцям
Полтавщини та внутрішньо переміщеним особам у співпраці з Фондом ООН
у галузі народонаселення, Управлінням верховного комісара ООН з питань
біженців, Міжнародним Комітетом Червоного хреста, ЮНІСЕФ та іншими
міжнародними організаціями. Роблю все можливе, щоб наша Полтавщинаінадалі мала партнерські відносини, які допоможуть у відновлені та
формуванні сталого майбутнього.

Моя діяльність, як депутата обласної ради, й надалі буде спрямована
на задоволення потреб мешканців Полтавщини та грунтуватися на плідній
співпраці з місцевими громадами для вирішення нагальних питань
мешканців регіону.


